

三战三捷 剑指三镇

崔康熙对泰山队提出更高要求

赛后谢场环节中,张弛走向看台,向球迷们鞠躬、致意。球迷们一遍又一遍地呼喊着他的名字,表达着对他的爱与支持。“小将”张弛的脸上,展露出温柔的笑意……山东泰山主场对阵大连人的比赛打响前,山东泰山足球俱乐部准备了特别环节,为张弛颁发200场纪念战袍,为王彤颁发300场纪念战袍。当这两名“自家孩子”接过属于自己的纪念战袍时,奥体中心体育场响起经久不息的掌声与欢呼。

2:0,山东泰山3日晚上力克大连人,如愿收获三连胜。对山东泰山球迷而言,这无疑是一个极其美妙的夜晚。

在费莱尼以一记头槌攻门打破场上僵局之前,大连人一直在坚持着自己的比赛计划。在上半场前35分钟的比赛时间里,大连人抢得凶、守得稳,几次反击也制造出了一定的威胁。赛后接受采访时,黄政宇直言,这场比赛赢得并不轻松:“刚开场对手有针对性的部署,我们踢得比较乱。但后来通过慢慢调整,我们还是发挥出应有的实力,拿下了比赛。”

费莱尼在比赛第36分钟的进球,来自于李源一的助攻。李源一胸部停球后,以一



黄政宇(右一)进球后和主教练崔康熙庆祝

种非常规的传球方式将球传入大连人禁区,比利时人拍马赶到,在对方防守球员的干扰下头球攻门,砸开了大连人的城池。这粒进球不仅为山东泰山打破场上僵局,也帮助球队一举扭转了场上局势。

比赛第45分钟,黄政宇以一脚抽射帮助球队扩大了领先优势。这是黄政宇加盟山东泰山后斩获的首粒进球。进球后,黄政宇先是做了个极具C罗风格的庆祝动作,而后又“不远万里”地奔向球队替补席,与

球队主帅崔康熙握手致意。看得出来,进球后的黄政宇心情很是激动,想在第一时间感谢崔康熙对自己的信任。

继上一轮比赛中送出助攻后,黄政宇在本场比赛中取得进球,展现出了极为火热的个人状态。赛后谈及个人表现,黄政宇极为谦逊地表示:“除了进球之外,自己还有不够好的地方,希望接下来好好表现、好好提高。”

山东泰山如愿收获三连胜,崔康熙赛后更是对球队提

出了更高要求:“在主场拿下三分非常重要,但进攻组织等方面还需要加强。”

本轮比赛过后,崔康熙执教山东泰山的战绩来到了3胜1平。能够明显感受到,他正逐渐给这支球队打上自己的烙印。崔康熙在复盘这场比赛时表示:“球员们场上的表现,还有很多需要提高之处。但球员们凭借着意志品质,咬牙坚持到了现在。随着时间推移,我会逐渐通过训练提升大家的状态。”

这场比赛,已经参与球队合练的莫伊塞斯并未进入比赛名单。赛前,崔康熙就表态,将相对保守地使用莫伊塞斯。就某种程度来说,让莫伊塞斯在球队与大连人的比赛中休战,也是山东泰山在为下一轮比赛积蓄能量。对山东泰山来说,一个健康的莫伊塞斯,无疑能给球队在攻防两端提供极大帮助。在这样的情况下,教练组自然不希望他中场“冒险”。

根据赛程,山东泰山将在下一轮比赛做客武汉,于6月9日晚与武汉三镇展开较量。三战三捷的山东泰山,正不断地提升着自己在积分榜上的排名。客战武汉三镇一役,球队也将全力以赴,全力争胜。姚正

曼城足总杯称雄

距“三冠王”只差一步

新华社伦敦6月3日电 曼城3日凭借队长京多安的两个精彩进球2:1力克曼联,继英超卫冕之后再捧足总杯奖杯,还差欧冠决赛一胜就可成就“三冠王”。

3日的伦敦温布利球场变身红色和蓝色的海洋,一半是“红魔”曼联的球迷,另一半是“蓝月亮”曼城的粉丝。一场气氛热烈的同城德比以令人惊叹的方式开场。哨响仅12秒,京多安就在禁区外凌空抽射,曼联门将德赫亚甚至未做出扑救动作,皮球应声入网,曼城1:0领先。

之后曼城还创造出不少机会,先是罗德里的头球稍稍偏出,后有哈兰德的禁区内铲射被德赫亚化解。不过,场面上处于被动的曼联第33分钟利用点球扳平比分。万比萨卡禁

区内的头球摆渡打在跳起防守的格拉利什手上,裁判经VAR(视频助理裁判)介入后判罚点球,费尔南德斯主罚命中。

上半场后半段控球节奏有些过缓的曼城在易边再战后发力。德布劳内前场右路被放倒,曼城获得任意球机会。比利时中场将球传给禁区弧顶处的京多安,德国大将再次上演凌空打门,这一次皮球连续弹地滚入球网。

此后,虽然加纳乔以及麦克托米奈的替补登场都为曼联带来了机会,但他们最终未能阻止曼城拿下本赛季第二冠,曼城距离复制曼联24年前实现的“三冠王”荣耀还差一个欧冠冠军头衔。

“我们会休息两天,许多球员大概明天都需要找理疗师。”瓜迪奥拉说。

曼城主帅瓜迪奥拉说,“还差一个(冠军),大家都觉得这是千载难逢的机会。”曼城10日将在土耳其伊斯坦布尔与国际米兰进行欧冠决赛。“我告诉球员们,成就欧洲冠军才会让你们的优秀得到认可,你们必须给自己施加这样的压力。”瓜迪奥拉说。

曼城主帅瓜迪奥拉说,“还差一个(冠军),大家都觉得这是千载难逢的机会。”曼城10日将在土耳其伊斯坦布尔与国际米兰进行欧冠决赛。“我告诉球员们,成就欧洲冠军才会让你们的优秀得到认可,你们必须给自己施加这样的压力。”瓜迪奥拉说。



中国单打军团 止步法网32强

新华社巴黎6月3日电 2023法国网球公开赛3日进行单打第三轮的较量,女单“一姐”斯维亚特克以两个6:0横扫中国“小花”王欣瑜轻松晋级。这位来自波兰的卫冕冠军将在下一轮迎战乌克兰选手特苏伦科。

止步32强的王欣瑜已经创造个人的法网最好成绩。

“和高水平运动员打的时候,如果自己不在最佳状态就会比较困难。但我还是很开心,我一直到最后一分都没有放弃,已经尽了自己最大努力。”王欣瑜赛后说。

男单方面,中国选手张之臻在先胜一盘的情况下以6:4、4:6、1:6、4:6不敌上届法网亚军鲁德,止步32强。尽管遗憾输掉本场比赛,张之臻仍在本届法网创造了历史,成为公开赛时代以来首位打进红土大满贯男单32强的中国大陆选手。

“这是我第四次跟排名前十的人打了,从一开始根本没办法打,到至少感觉如果自己打得好的话还是可以拼一下,对自己的认知也会随之提高。”张之臻说,“当然还有很多不足的地方,也有需要学习的地方,这都是好事,也希望多和这种选手进行对抗。”

奥运冠军王懿律 退出国家队

东京奥运会羽毛球冠军王懿律3日在社交媒体上表示,由于个人身体伤病原因,长时间无法继续日常训练,现正式向国家队提交离队报告。

在东京奥运会羽毛球混双决赛中,王懿律/黄东萍的“黄鸭”组合力克队友郑思维/黄雅琼摘得金牌。此外,王懿律还曾获得过苏迪曼杯、汤姆斯杯等赛事冠军。

王懿律最近一次赛场亮相是在2023年中国羽毛球俱乐部超级联赛。2022年底,王懿律曾向媒体表示,经历一年海外比赛,明显感觉身体状态下滑严重。冬训期间,王懿律放弃了大部分技术和对抗训练。“以前遇到挫折可能缓一阵子就好,但现在感觉自己比以前脆弱一点。”

王懿律在社交媒体上表示,说出离开对他而言是非常艰难的决定,“从2012年2月进入国家队,整整11年时间,我把青春最好的时光献给了羽毛球,同时羽毛球也给了我太多的美好回忆,但现在更多的是不舍和感恩”。

王懿律表示,自己不会离开赛场,未来会继续围绕羽毛球开展工作,为推广羽毛球作出贡献。日后若队伍需要,不论以何种方式,他都时刻准备着为中羽国家队效力。

中新

分类信息

刊登热线
6630888

生活广场
刊登热线:6630888

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

24小时
服务电话
400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

搬家服务

海港搬家 6268899
移家
二十年老字号调

分类信息

商务广场

刊登热线:6630888

供求信息

●价800万元藏书换房15553518727

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888